

Na scénu vstoupily “červené klobouky”

tadesco.org/na-scenu-vstoupily-cervene-klobouky/

datum: 10. 4. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 3 min.

K odpovědnosti za neobvyklé zemětřesení o síle 4,8 stupně Richterovy škály, které v pátek brzy ráno otřásl oblastí Tristate, se přihlásila decentralizovaná koalice aktivních vojáků a záložníků, kteří si říkají “červené klobouky”, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro [Real Raw News](#).

V sobotu odpoledne obdržel generál Smith na adresu svého domova dopis, jehož autorem měl být bývalý chránělec generála Davida H. Bergera, předchůdce generála Smithe. Bílé klobouky zatím jméno autora tají, dokud si neověří jeho totožnost a tvrzení.

Uvedený text byl přímočarý:

“Obamovi a Bidenovi lidé, Deep State, nejsou zodpovědní za páteční zemětřesení. Jsme to my. Kdo jsme my? Přijali jste přezdívku, kterou vymysleli civilisté. Bílé klobouky, barva, která symbolizuje ušlechtilost a čistotu. Můžete nás považovat za Červené klobouky, barvu symbolizující sílu a... krev... a válku. Krev za krev. Nemáme s vámi žádný konflikt a ve skutečnosti bojujeme za stejný výsledek, za zničení zkorumpovaných, zvrácených zvolených a jmenovaných úředníků, kteří začali tuto zemi zasírat v den, kdy Clinton složil přísahu. Vy a já, generále Smithi, jsme gladiátorští bojovníci, ale máme diametrálně odlišné ideologie. Váš předchůdce nečinně přihlížel, jak se mu před nosem kradou volby. A vy, který jste se chopil štafety, a váš přítel na Guantánamu nemáte prostředky na to, abyste udělali to, co je třeba udělat rychle a efektivně. Pokud to nedokážete udělat vy, uděláme to my. Jsi můj bratr ve zbrani a my ti nebudeme bránit v postupu, pokud nebudeš bránit tomu našemu. Pokud vyřešíme záležitosti dříve než vy, nechte to být. V obou případech bude spravedlnosti, ústavní spravedlnosti, učiněno zadost. Věz, příteli: Je nás méně, ale co nám chybí na počtu, to máme na odhodlání. A jsme všude kolem vás. Požádal bych vás, abyste se s námi spojili, ale znám vás dost na to, abych věděl, že při čtení tohoto článku skřípete zuby. Teď vám vysvětlím, proč jsme jednali, a možná to pochopíte,” stálo v části dopisu.

Autor bez uvedení důkazů tvrdil, že Hluboký stát nedávno postavil v New Jersey hadronový urychlovač, podobný 27kilometrovému prstencovému urychlovači částic v CERNu, a plánuje ho použít k otevření “portálu” do dimenze překypující zlovolnými přízraky, o jejichž sílu Hluboký stát usiluje.

“Nezáleží na tom, jestli urychlovač dělá to, co si myslí, že by mohl – byl nebezpečný a musel být zničen. To, že ho tajně dokončili pouhých několik kilometrů od místa, kde prezident Trump a jeho rodina tráví tolik času, nebyla náhoda. Byl to vzkaz. Na můj

rozkaz moji lidé infiltrovali podzemní komplex, lokalizovali zařízení, rozmístili potřebnou munici a zničili ho dříve, než ho Deep State mohl uvést do provozu,” končil dopis.

Autor se pod dopis podepsal symbolicky “plukovník Walter Kurtz”, hlavní antagonista filmu Francise Forda Coppoly Apokalypsa nyní z roku 1979, který vznikl na motivy novely Josepha Conrada Srdce temnoty.

Pod jeho jméno autor umístil krvavý otisk palce a dovětek: “Žádná válka není vyhrána bez vedlejších škod.”

Kromě dopisu byly v obálce fotografie rangerů americké armády, kteří byli vysláni k vyšetřování zemětřesení, když sledovali agenty FEMA a ATF.

“Zatímco my jsme sledovali je, někdo sledoval nás,” řekl náš zdroj. Je zřejmé, že osoba, která dopis poslala, se nejmenuje Kurtz, ale pokud dopis projde pachovou zkouškou, člověk, o kterém mluvíme, je stejně nebezpečný... a oddaný. Generál Smith tyto metody neschvaluje.”

Generál Smith, jak dodal, zrušil všechny dovolené a povolal zpět jednotky.

Zeptali jsme se našeho zdroje, zda byl autor dopisu někdy členem rady Bílých klobouků.

“Teď to opravdu nemohu říct,” řekl.

sponzorováno